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incurred responding to the release or 
threat of release of hazardous substances 
at the Strube, Inc. Superfund Site in 
Lancaster County, Pennsylvania. Under 
the Consent Decree, defendant Strube 
will pay $80,000.00 towards EPA’s past 
response costs and defendants Donald 
C. Dallmeyer and the Estate of Craig E. 
Dallmeyer will pay $175,000.00 towards 
EPA’s past response costs. Additionally, 
the United States Department of Defense 
(‘‘DOD’’) will resolve its potential 
liability at the Site under this Decree by 
paying $1,500,000.00 towards EPA’s 
past response costs. 

The publication of this notice opens 
a period for public comment on the 
Decree. Comments should be addressed 
to the Acting Assistant Attorney 
General, Environment and Natural 
Resources Division and should refer to 
United States v. Strube, Inc., et al., D.J. 
Ref. 90–11–3–10488. All comments 
must be submitted no later than thirty 
(30) days after the publication date of 
this notice. Comments may be 
submitted either by email or by mail: 

To submit 
comments: Send them to: 

By e-mail ...... pubcomment- 
ees.enrd@usdoj.gov. 

By mail ......... Acting Assistant Attorney 
General, U.S. DOJ–ENRD, 
P.O. Box 7611, 

Washington, DC 20044–7611. 

During the public comment period, 
the Decree may be examined on the 
following Department of Justice Web 
site: http://www.usdoj.gov/enrd/ 
Consent_Decrees.html. We will provide 
a paper copy of the Decree upon written 
request and payment of reproduction 
costs. Please mail your request and 
payment to: Consent Decree Library, 
U.S. DOJ—ENRD, P.O. Box 7611, 
Washington, DC 20044–7611. 

Please enclose a check or money order 
in the amount of $9.50 (.25 cents per 
page reproduction cost) payable to the 
U.S. Treasury. 

Robert Brook, 
Assistant Section Chief, Environmental 
Enforcement Section, Environment and 
Natural Resources Division. 
[FR Doc. 2013–30355 Filed 12–20–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–15–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Notice of Lodging of Proposed 
Consent Decree Under the Resource 
Conservation and Recovery Act 
(‘‘RCRA’’) 

On December 13, 2013, the 
Department of Justice lodged a proposed 

Consent Decree with the United States 
District Court for Oregon in the lawsuit 
entitled United States v. Oregon 
Metallurgical, LLC and TDY Industries, 
LLC, 6:13–cv–02188–TC. 

This is a civil action resulting from 
the improper storage, handling and 
disposal of hazardous wastes in 
violation of the Resource Conservation 
and Recovery Act (‘‘RCRA’’), which is 
part of the Solid Waste Disposal Act 
(‘‘SDWA’’), by Defendants Oregon 
Metallurgical, LLC, and TDY Industries, 
LLC. 

The United States seeks injunctive 
relief and civil penalties intended to 
deter Defendants from creating further 
risks to human health and the 
environment by improperly handling 
and disposing of hazardous waste in the 
future. 

The publication of this notice opens 
a period for public comment on the 
Proposed Consent Decree. The 
Department of Justice will receive 
comments concerning the settlement for 
a period of thirty (30) days from the date 
of publication of this notice. Comments 
should be addressed to the Assistant 
Attorney General, Environment and 
Natural Resources Division and should 
refer to United States v. Oregon 
Metallurgical, LLC and TDY Industries, 
LLC, 6:13–cv–02188–TC, Dept. of Justice 
#: 90–7–1–09839. 

Comments may be submitted either by 
email or by mail: 

To submit 
comments: Send them to: 

By email ....... pubcomment-ees.enrd@
usdoj.gov. 

By mail ......... Assistant Attorney General, 
U.S. DOJ—ENRD, 
P.O. Box 7611, 
Washington, D.C. 20044– 

7611. 

During the public comment period, 
the Consent Decree may be examined 
and downloaded at this Justice 
Department Web site: http://
www.usdoj.gov/enrd/Consent_
Decrees.html. We will provide a paper 
copy of the Consent Decree upon 
written request and payment of 
reproduction costs. Please mail your 
request and payment to: Consent Decree 
Library, U.S. DOJ—ENRD, P.O. Box 
7611, Washington, DC 20044–7611. 

Please enclose a check or money order 
for $8.75 (25 cents per page 

reproduction cost) payable to the United 
States Treasury. 

Susan M. Akers, 
Assistant Section Chief, Environmental 
Enforcement Section, Environment and 
Natural Resources Division. 
[FR Doc. 2013–30352 Filed 12–20–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–15–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0089] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed Collection; 
Comments Requested: Open Letter to 
States With Permits That Appear To 
Qualify as Alternatives to NICS Checks 

ACTION: 60-day notice. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), will submit the 
following information collection request 
to the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. Comments are 
encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days’’ until February 21, 2014. 
This process is conducted in accordance 
with 5 CFR 1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Natisha Taylor, Firearms 
Industry Programs Branch at fipb- 
informationcollection@atf.gov. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 
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—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Summary of Information Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: Open 
Letter to States with Permits That 
Appear to Qualify as Alternatives to 
NICS Checks. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: None. Bureau 
of Alcohol, Tobacco, Firearms and 
Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: State, Local, or Tribal 
Government. Other: None. 

Need for Collection 

The purpose of this information 
collection is to ensure that only State 
permits that meet the statutory 
requirements contained in the Gun 
Control Act qualify as alternatives to a 
National Instant Criminal Background 
Check System (NICS) check. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 21 
respondents will take 1 hour to prepare 
a written response to ATF. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 21 
annual total burden hours associated 
with this collection. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE., Room 3W– 
1407B, Washington, DC 20530. 

Dated: December 17, 2013. 

Jerri Murray, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2013–30410 Filed 12–20–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0013] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed Collection; 
Comments Requested: Application for 
Tax-Exempt Transfer of Firearm and 
Registration to Special (Occupational) 
Taxpayer 

ACTION: 60-Day Notice. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), will submit the 
following information collection request 
to the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. Comments are 
encouraged and will be accepted for 
‘‘sixty days February 21, 2014. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

If you have comments especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact the National Firearms Act 
Branch at nfaombcomments@atf.gov. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Summary of Information Collection 
(1) Type of Information Collection: 

Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Application for Tax-Exempt Transfer of 
Firearm and Registration to Special 
(Occupational) Taxpayer. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 3 
(5320.3). Bureau of Alcohol, Tobacco, 
Firearms and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Business or other for- 
profit. Other: None. 

Need for Collection 
The form is submitted and approved 

by ATF prior to the transfer of a 
National Firearms Act weapon from one 
Special Occupational Tax paying 
Federal firearms licensee to another 
special taxpaying licensee. The form is 
required whenever such a transfer is to 
be made. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 6,000 
respondents will complete a 30 minute 
form. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 
35,250 annual total burden hours 
associated with this collection. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE., Room 3W– 
1407B, Washington, DC 20530. 

Dated: December 17, 2013. 
Jerri Murray, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2013–30409 Filed 12–20–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0099] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed Collection; 
Comments Requested: ATF Adjunct 
Instructor Data Form 

ACTION: 60-Day Notice. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
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